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Відвідуючи Україну, західні експерти дивуються тому, наскільки організованим
залишається суспільство на п'ятий рік війни.
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ВІДЕО ДНЯ

Війна в Україні: стратегічний вимір

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Українське суспільство виснажене війною та розчароване в політиці США, колись головного

союзника, але сповнене рішучості продовжувати боротьбу. Про це в авторській публікації

для The Wall Street Journal пише президент Американського інституту підприємництва

Роберт Доар після кількаденної поїздки до України.

Наприкінці травня Доар відвідав Одесу, де взяв участь у Black Sea Security Forum разом із

близько тисячею учасників із Європи та США. За словами автора, попри війну, місто

справляє враження живого та активного. Він описує жвавий морський порт, ресторани та

культурне життя.

Як пише Доар, під час заходу він неодноразово чув тезу про те, що Україна продовжує

боротьбу, тоді як Росія вже зазнала стратегічної поразки. Водночас співрозмовники автора

висловлювали занепокоєння скороченням американської підтримки порівняно з попередніми

роками війни. За його словами, дедалі більшу роль у допомозі Києву нині відіграють

Німеччина, Нідерланди, Велика Британія, Польща, а також країни Балтії та Фінляндія.

Особливу увагу автор приділяє оцінкам українських військових. За його словами,

співрозмовники наголошували на ролі молодого офіцерського корпусу Збройних сил України,

який отримав можливість швидко адаптуватися до умов війни та впроваджувати нові

рішення на полі бою.

Водночас українські військові застерігають від надмірного оптимізму.

"Російська армія не здалася, і вона не здасться, доки лідери з Москви не дозволять їй

цього", - заявив автору статті один з українських генералів.

Після форуму в Одесі Доар вирушив до Києва автомобілем. Він зазначає, що стан доріг

виявився значно кращим, ніж він очікував, а сільськогосподарські райони продовжують

активно працювати попри війну. Особливе враження на нього справили великі поля

кукурудзи, ріпаку та соняшнику, які, за його словами, залишаються доглянутими та

продуктивними.

Разом із тим автор визнає, що війна залишає помітний слід на повсякденному житті

українців. За його спостереженнями, люди старшого покоління в Києві виглядають

виснаженими, безпекові заходи присутні всюди, а звичні побутові зручності можуть зникнути

будь-якої миті. Водночас він звернув увагу на прагнення людей зберігати нормальне життя.

Зокрема, Доар описує імпровізований концерт струнного квартету просто неба під балконом

житлового будинку в дощовий вечір у столиці.

Окремо Доар торкається перспектив завершення війни. Він вважає, що українці готові до

припинення бойових дій, однак сумніваються як у російських гарантіях, так і в обіцянках

західних партнерів.

Найсильніше враження на американського експерта справили настрої українців, які

традиційно позитивно ставляться до США. За його словами, вони вдячні за надану допомогу,

але водночас відчувають розчарування політикою Вашингтона як за адміністрації Джо

Байдена, так і за президентства Дональда Трампа.

Підсумовуючи свою поїздку, автор наголошує, що найбільш болючим для нього стало саме

це відчуття розчарування серед проамериканськи налаштованих українців.

"Для волелюбних українців це пряма протилежність тому, щоб знову зробити Америку

великою", - резюмував Доар, дорікнувши у такий спосіб політиці Трампа.

Як писав УНІАН, британський депутат Майк Мартін вважає, що Україна поступово переламує

хід війни завдяки перевазі в безпілотних технологіях та ударам по російській економічній і

військовій інфраструктурі. Це робить перспективу припинення вогню реалістичнішою.

Водночас, на його думку, ослаблення або навіть можлива поразка Росії створює серйозні

ризики для Європи, оскільки може спричинити нестабільність усередині російського режиму

та непередбачувані наслідки для ядерної держави. Крім того, експерт попереджає, що

припинення бойових дій не означатиме розпуску російської армії – сотні тисяч військових

можуть бути використані Кремлем для нових агресивних дій проти інших противників Росії.

Ухилянтів, які втекли "через Тису" можуть повернути в Україну, - експерт

"Кричущі цифри": Лубінець розкрив, скільки людей покинули Україну з початку війни

Уже місяць до Олешків не доставляють продукти: Україна домагається евакуації

мешканців
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17:03 Беззаперечний лідер: визначено
найпопулярніший кросовер у світі

17:00 9 червня в Києві буде дощ

17:00 Гороскоп на 9 червня: Тельцям -
відкриття, Водоліям - зміни

16:48 Американець розповів, чим його
вразила Україна і що його засмутило

16:39 У Росії спецслужби відключили одну
з систем безпеки Путіна після вбивства
Хаменеї, - FT

16:38 Ефективність 90%: у Німеччині
масово встановлюють альтернативні
сонячним панелям системи

16:36 Стармер, Макрон і Мерц озвучили
5 умов миру в Україні

16:33 Професори "благають" повернути
вступні іспити: абітурієнти не знають
математики

16:31 Легендарний модний дім створив
костюми для астронавтів NASA, які
полетять на Місяць

16:30 9 червня в Україні будуть дощі, але
не по всій країні

16:22 3 дати народження, власники яких з
роками стають у рази привабливішими

16:13 В Україні випробували дрон, який
збиває "Шахеди" майже без участі
людини, - Федоров

16:07 У Польщі "заклювали" чиновника за
порівняння УПА з польськими партизанами

16:01 Чому в народі кажуть, що не можна
зрізати горіх біля хати: які будуть наслідки

15:49 Чи залишить штучний інтелект
українців без роботи: в Мінекономіки дали
відповідь

15:43 Мешканці популярних іспанських
островів готують туристам неприємний
сюрприз цього літа

15:32 Бракує мільйонів робітників: кого
шукатимуть роботодавці в першу чергу

15:29 Такі банани ще кращі за свіжі та
сушені: як перетворити цей фрукт на
вишуканий десерт

15:24 Вибори у Вірменії: Росія
втрачає південний Кавказ

15:23 Скандал з УПА: Туск звернувся до
Зеленського і Навроцького

15:17 Що корисніше – хот-дог чи
гамбургер: дієтологи дали чітку відповідь

15:13 "Стрілка вже схиляється в нашу
сторону": експерт оцінив удар по мосту у
Чонгарі

15:10 Найшвидший цивільний літак у світі
встановив свій перший швидкісний рекорд

15:01 Пошук роботи по-новому: в
Мінекономіки змінить підхід до
працевлаштування

14:59 FPV-дрони "Генерал Черешня"
викрали з військової частини: у продажі
підозрюють сержанта

14:59 Ізраїль розробив систему знищення
дронів за допомогою лазера

14:58 "Ого, як схуд": Іво Бобул здивував
мережу своїм новим виглядом (фото)

14:56 "Чому ніхто раніше не сказав?":
українка розповіла, чим її здивувала
Румунія

14:55 Названо найкращі комбінації
процесора та відеокарти для ігрового ПК у
2026 році

14:48 Війна змінює природу України: птахи
почали будувати гнізда з оптичного
волокна з дронів

14:46 Адвокат родини загиблої у ДТП
заявив про закриття справи щодо
детектива НАБУ

14:30 Чемпіонат світу з футболу 2026:
головні деталі, та де і коли дивитися матчі
в Україні

14:26 "Це не просто дикість": Плетенчук
пояснив, чи випадково РФ атакувала
цивільні судна України

14:22 Літаки НАТО збили дрон, який
порушив повітряний простір Латвії

14:21 Їжа №1, яку слід вживати для
поліпшення здоров’я кишечника

14:11 Штучний інтелект створив вакцину,
її перевірили на людях і от що вийшло

14:10 Інсайдер показав фінальний дизайн
складаного айфону за $2300 (фото)

14:08 Розкіш за безцінь: елітні готелі
Дубая обвалили ціни через відсутність
туристів

14:06 Голова Lotus назвав головну
проблему сучасних спорткарів: вона є й у
моделях його компанії

14:05 Ізраїль оснастить гелікоптери і
винищувачі бойовими лазерами

14:02 Бельгія продовжує імпортувати
російський метал та береже олігарха Лісіна
від санкцій ЄС, – Kyiv Independent

13:57 Швидке перенавчання та
мультифункціональність: у Метінвесті
розповіли, як долають кадровий дефіцит

13:53 Дизель по 95 гривень: експерт
попередив про нову хвилю подорожчання
пального на АЗС

13:51 Після нових інцидентів з БпЛА
Молдова вирішила налагодити
виробництво дронів-перехоплювачів

13:50 MRKTNG марафон 2026: як
топи ринку визначали орієнтири
маркетингу

13:47 Дуа Ліпа назвала найкращі місця
для відпочинку у Європі
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на газ . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Укрзалізниця .

Пенсія при стажі 10 років . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Синоптик . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода Київ . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 8 червня . Календар харчування на Петрів піст 2026 .

Церковний календар на червень 2026

Лайфхаки . Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як позбутися щурів на ділянці . Чи потрібно зливати перший бульон .

Де краще тримати яйця у будинку . Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу . Як привабити їжака на ділянку

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Зірки . Кіно . Астрологія . Лайфхаки . Свята . Мода . Стосунки . Магнітні бурі

Сад-город . Чим підгодувати смородину на початку червня . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Чим найкраще травити колорадського жука . Навіщо сипати соду під помідори . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах .

Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Чим обприскати яблуню у червні . Як вилікувати кабачки від борошнистої роси .

Як позбутися слимаків на городі . Як треба прищипувати огірки у червні . Як зробити прискорювач для компосту . Чим обробити яблуні влітку .

Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі . Як позбутися личинок хруща

Рецепти . Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Простий рецепт шинки з індички . Забутий радянський рецепт заварного крему .

Як готувати часникові стрілки . Куряче філе в духовці як буженина
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